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Dell OptiPlex Micro kábeltakarója
A Dell OptiPlex Micro rendszerek kábeltakarója segít megóvni a portokat és a rendszerhez csatlakoztatott kábeleket.
A kábeltakaró beszereléséhez végezze el az alábbi lépéseket:

MEGJEGYZÉS: Az alább látható ábrák a rendszer konfigurációjától függően eltérőek lehetnek.

1 Vezesse át a kábeleket a kábeltakaró alján található nyíláson.

2 Csatlakoztassa a kábeleket a megfelelő csatlakozókhoz, és az antennát (ha elérhető/ha van) kifelé fordítva vezesse át a vezetékeket a 
kábeltakaró tetején található antennanyíláson.
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3 Illessze a kábeltakaró tartópöckeit a Dell OptiPlex Micro számítógépházán lévő foglalataikba.

FIGYELMEZTETÉS: Ügyeljen rá, hogy ne hajlítsa el vagy törje le a törékeny tartópöcköket.

Dell OptiPlex Micro kábeltakarója 5



4 Óvatosan nyomja le a kábeltakarót (1), amíg a helyére nem pattan, majd a reteszt (2) elcsúsztatva rögzítse a kábeltakarót a helyére. 
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MEGJEGYZÉS: A magasabb fokú biztonság érdekében használjon Noble Wedge zárat a rendszer zárolásához.
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Hogyan kérhet segítséget
 

A Dell elérhetőségei
MEGJEGYZÉS: Amennyiben nem rendelkezik aktív internetkapcsolattal, elérhetőségeinket megtalálhatja a vásárlást igazoló 
nyugtán, a csomagoláson, a számlán vagy a Dell termékkatalógusban.

A Dell számos támogatási lehetőséget biztosít, online és telefonon keresztül egyaránt. A rendelkezésre álló szolgáltatások országonként és 
termékenként változnak, így előfordulhat, hogy bizonyos szolgáltatások nem érhetők el az Ön lakhelye közelében. Amennyiben szeretne 
kapcsolatba lépni vállalatunkkal értékesítéssel, műszaki támogatással vagy ügyfélszolgálattal kapcsolatos ügyekben:

1 Látogasson el a Dell.com/support weboldalra.

2 Válassza ki a támogatás kategóriáját.

3 Ellenőrizze, hogy az adott ország vagy régió szerepel-e a Choose A Country/Region (Válasszon országot/régiót) legördülő menüben 
a lap alján.

4 Válassza a szükségleteinek megfelelő szolgáltatási vagy támogatási hivatkozást.
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